EXHIBIT C

Certificate of Authority to Transact Business of Crown Fiber

State of South Dakota Office of the Secretary of State

Certificate of Authority

Foreign Limited Liability Company

I, Shantel Krebs, Secretary of State of the State of South Dakota, hereby certify that the APPLICATION FOR CERTIFICATE OF AUTHORITY to transact business in this state for

Crown Castle Fiber LLC

BUSINESS ID# FL149346

with an effective date of: June 7, 2018, duly signed and verified, pursuant to the provisions of the South Dakota Limited Liability Company Act, has been received in this office and is found to conform to law.

ACCORDINGLY, and by virtue of the authority vested in me by law, I hereby issue this Certificate of Authority and attach hereto a duplicate of the APPLICATION FOR CERTIFICATE OF AUTHORITY.



IN TESTIMONY WHEREOF, 1 have hereunto set my hand and caused to be affixed the Great Seal of the State of South Dakota, in Pierre, the Capital City, this day, June 7, 2018.

Shartel Krebs

Shantel Krebs Secretary of State

06/07/2018 10:37 AM





FL149346

APPLICATION FOR CERTIFICATE OF AUTHORITY

FOREIGN LIMITED LIABILITY COMPANY

SDCL 47-34A-1002

South Dakota State Capitol 500 E. Capitol Ave Pierre, SD 57501-5070 (605) 773-4845

Please Type or Print Clearly in Ink	
Please submit one Original	
Make payable to the SECRETARY OF STA	TE

Filing Fee: \$750

Total Fee: \$750

Application must be accompanied by a one page Original Certificate of Existence issued by the Secretary of State or other official having custody of the organizational records in the state or other jurisdiction under whose law it is organized.

1. The name of the Company: Crown Castle Fiber LLC

2. If the name indicated above does not include Limited Liability Company, Limited Company or the abbreviation L.L.C., LLC, L.C. or LC. (Limited may be abbreviated as Ltd. and company may be abbreviated as Co.), then what is the alternative name adopted:

3.	The name of the state or other jurisdiction under whose laws it is organized:	NEW YORK	
4.	The address of its principal office (this is the address of the executive offices		
	Actual Street Address	Mailing Address	
	1220 AUGUSTA DRIVE, STE. 600	1220 AUGUSTA DRIVE, STE. 600	
	HOUSTON, TX 77057	HOUSTON, TX 77057	
5.	If the jurisdiction under which the company is formed requires the company to maintain an office in that jurisdiction then provide for that office:		
	Actual Street Address	Mailing Address	
	111 EIGHTH AVENUE	111 EIGHTH AVENUE	
	NEW YORK, NY 10011	NEW YORK, NY 10011	
6.	The South Dakota Registered Agent's Name:		
	South Dakota law permits the registered agent to be either (a) a noncommercial registered agent, or (b) a commercial registered agent.		
	(b) The South Dakota Commercial Registered Agent's name & CRA#		
	CRA: C T CORPORATION SYSTEM (0000002)		

Actual Street Address in this State 319 S COTEAU ST PIERRE, SD 57501-3187

Mailing Address in this State

7. The duration of the company if other than perpetual is: Perpetual

8. Beneficial Owners (optional): A beneficial owner is a person who has or in some manner controls an equity security. Please consult an attorney for legal advice if you have any questions concerning this entry. Any question under this heading is considered a request for legal advice and the secretary of state's office is, by statute, not permitted, to provide legal advice.

No person may execute this report knowing it is false in any material respect. Any violation may be subject to a criminal penalty (SDCL 22-39-36).

06/07/2018

Dated

į.

Lynn Howell

Signature of an Authorized Person

Lynn Howell

Email (Optional)

.

Printed Name

2

State of New York Department of State } ss:

I hereby certify, that CON EDISON COMMUNICATIONS, LLC a NEW YORK Limited Liability Company filed Articles of Organization pursuant to the Limited Liability Company Law on 12/24/2001, and that the Limited Liability Company is existing so far as shown by the records of the Department.

A Certificate of Amendment CON EDISON COMMUNICATIONS, LLC, changing its name to RCN NEW YORK COMMUNICATIONS, LLC, was filed 03/17/2006.

A Certificate of Amendment RCN NEW YORK COMMUNICATIONS, LLC, changing its name to SIDERA NETWORKS, LLC, was filed 11/17/2010.

A Certificate of Amendment SIDERA NETWORKS, LLC, changing its name to LIGHTOWER FIBER NETWORKS II, LLC, was filed 09/25/2014.

A Certificate of Amendment LIGHTOWER FIBER NETWORKS II, LLC, changing its name to CROWN CASTLE FIBER LLC, was filed 05/16/2018.



Witness my hand and the official seal of the Department of State at the City of Albany, this 29th day of May two thousand and eighteen.

Brendan W. Fitzgerald Executive Deputy Secretary of State

201805300276 · E2